

逃离方块：四季 (CubeEscape : Seasons) 主要讲述在一个女士的房子，四个季节里发生的事，同时解开相应的谜题。

游戏分为春夏秋冬四个部分：分别是1964春，1971夏，1971秋，1981冬。

四个关卡里，玩家需要收集一个方块，找到相框里缺失的照片碎片，碎片收集后拼齐照片，把获得的方块放到相框下面的方块里，关卡就能通关。

(以下内容为通关提示，涉及剧透介意者慎)

第一部分，1964年春

对于整个游戏的物品印象都是来自春这个部分，第一个房间里的挂钟和抽屉，第二个房间里的相框和便签处，第三个房间里的柜子和烤箱煤灶一体机，第四个房间里的窗户和鹦鹉，甚至第五个画面的天花板的灯。

1964年的春天，第一个场景里的盆栽里的花开的正好，第二个场景里墙上挂着一幅女士的照片，照片上女士站在开满花朵的树下面，风吹起了她的裙摆。照片上只有一个碎片，所以玩家需要找到另外三个照片碎片。

在寻找碎片的过程中，玩家在第四个场景里可以看到一扇巨大的窗户，窗帘拉开，可以看到就是照片上女士拍照片的场景，玩家第一次点击窗户可以看到女士，返回后女士会消失，再点开会看到一个黑影一闪而过。这个场景预示着这位女士可能会在将来遇到危险。

通过各种方式玩家拿到了便签处提示的 “canieatHarvey 'segg ?” 里提到的蛋，煮熟以后，打开蛋，会飞出无数黑色的飞蛾，黑色的方块升起，获得第一个关卡的黑色方块。

第二部分，1971年夏

相距第一个部分，第二个部分在时间线上推后了5年，1971年的夏天，屋子里很暗，花盆里没有花，只有一只人手，同时在放花盆的柜子上获得望远镜，仍然是一次收集照片碎片的模式，玩家在不同的场景里寻找照片碎片，并且在天花板的灯里获得一把钥匙，钥匙是打开便签处的钥匙，柜子里是一只保险箱。

密码在哪里？

第四个场景里，窗户外是有着月亮的夜空，使用望远镜，点击窗外的月亮。不幸的是，我们在月亮上看到了女士被一个黑影杀害的过程，鲜血充满了整个窗户，女士的身后写着数字“1487”，这就是保险箱的密码。

随后玩家在保险箱里获得一只虾，虾是玩家获得第二个关卡的方块的关键。便签处写着“Rememberthatsong?”是在提醒玩家，获得的磁带是需要放到录音机里的。

在这个部分里再现了女士被杀害的过程，以及被人杀害后房子里的情况，花盆里的手很大可能是女士被人杀害后放在里面的。

第三部分，1971年秋

相距第二个部分，第三个部分时间线是同一年的秋天。1971年的秋天，屋子里依旧很暗，花盆里是空的（手被取走了？游戏没有作相应说明），抽屉里有一把带血的刀，应该就是杀害女士的那一把刀了。

第二个场景里多了一个电视机，点击电视开关，尝试选择不同的数字按钮，会有惊喜。

在第三部分玩家仍旧需要收集四个照片碎片，每一个位置都点开看一看，照片碎片都在比较明显的位置。

第一个场景里获得了一把刀，拿着刀去了第四个场景里，鹦鹉Harvey是整个场景里唯一的活物，残忍的拿刀对着鹦鹉，鹦鹉倒地，肚子上会出现一个照片碎片。

获得方块后，天花板上会出现的巨大的滴血的眼睛似乎有着神秘的寓意，点击这个巨大的眼睛，会获得一个照片碎片。

在这个部分里，女士已经死去有一段时间了，她的手指似乎被人取走了，鹦鹉Harvey也死了。

第四部分，1981年冬

时间线跳到了女士被杀害的十年后，1981年冬天，屋子里开始出现奇怪的设备，在第一个场景里获得火柴和一把斧头，第二个场景里，便签处写着“bluecube+fireescapememory”（蓝色的方块+火逃离记忆）“changethepast”（改变过去），便签处下方的放声机上的时间停在13:10。

第三个场景里，出现了一些新的物品，榨汁机和一个透明的杯子，墙上有三幅照片，分别是前三个关卡里玩家拼凑好的照片，春夏秋的照片旁边分别写着数字09:05,03:55,11:25；第四个场景里窗户被钉上了木条，试着用斧头去打开窗户，然而并没有获得可用的道具。

在探索的时候，玩家应该会察觉到，第一个场景里的挂钟上的时间是可以自己调整的。所以，试一下在各处收集到的时间，可能会有惊喜的发现。

游戏小结

《逃离方块：四季》（CubeEscape：Seasons）讲述的是一个女士被杀害的故事，1964年的春天出现的黑影在1971年的夏天杀害了女士，并在1971年的秋天取走了当时杀害女士时埋在花盆里的手，十年后的1981年，玩家获得了一个蓝色方块，蓝色方块可以用来逃离记忆，游戏结束，玩家逃离出四季这段记忆。

关于黑色的人影，在游戏的第四部分里，挂钟下面的柜子打开会得到一个蓝色的方块，并且同时出现一个黑色的人影，人影会说“it'sme”，意思就是这个黑影就是它，这个黑影也同时出现过在其他的部分中，并且有极大可能是这个黑影杀害了女士，但是它是谁呢，可能需要在下一部作品里才知道了。

[本作品属原创请勿转载]